

## Nadadores en Gijón

El componente del Marina departamental Joaquín Costa, debutó ayer en la prueba del hectómetro de mariposa en el apartado de natación del Nacional de la Juventud que tiene lugar en Gijón. Costa no estuvo en sus mejores registros y, con una marca de 1:09.15, terminó en el puesto 19 a medio segundo de la final B. La otra participante local que ayer compitió fue la integrante del Natación Alba Sónenz, en los 400 estilos, ocupando la cuadragésima segunda plaza.

## Primer punto de Millán en el sub 12 de ajedrez

Sin abandonar las competiciones de ámbito nacional, el integrante del Círculo Ferrolán Miguel Millán consiguió ayer su primer punto en el torneo sub 12 que tiene lugar en la localidad pontevedresa de Mondariz-Balneario. Millán es el único competidor departamental en la cita y en las dos primeras rondas había sufrido sendas derrotas que lo habían retrasado en la tabla. El Nacional sub 12 de ajedrez se prolongará hasta este domingo.

Disputan el Campeonato de España de la Juventud en Avilés

## Paula Mayobre y Cristina Pérez suman sendos oros para Galicia

Redacción / Ferrol

Eran bazas más que seguras para la selección gallega desplazada a Asturias para participar en el Campeonato de España de la Juventud y ninguna de las dos defraudó las expectativas creadas. Cristina Pérez y Paula Mayobre, ambas atletas del Ría Ferrol-Concepción Arenal, consiguieron ayer la victoria en sus respectivas pruebas en las que, además, mostraron un completo dominio sobre sus rivales.

Cristina Pérez -600 metros- rompió la carrera prácticamente desde el inicio para asegurarse la medalla de oro y durante más de la mitad de la prueba corrió completamente en solitario. A pesar de ello, realizó una gran marca de 1:33.69, muy lejos del 1:42 que registró en la clasificación.

Asimismo, aventajó en tres segundos a la segunda, la campeona de España en pista cubierta -cita



Ambas deportistas dominaron con claridad sus pruebas

en la que la ferrolana no pudo competir.

Paula Mayobre planteó su prueba de 3.000 metros de forma algo distinta, pero igualmente eficaz. Con un ritmo más lento en el comienzo, no fue hasta el ecuador de la carrera que completó un primer cambio en el que únicamente otra participante fue capaz de acompañarla con cierta comodidad.

Sin embargo, cuando restaban 400 metros, la fondista del Ría protagonizó un nuevo estirón que la dejaría ya en solitario para conseguir la victoria y una medalla de oro para la selección gallega con un tiempo de 10:09.03.

Todavía resta una oportunidad para las departamentales de colaborar con el equipo autonómico en este Nacional de la Juventud, ya que Cristina Pérez forma parte del relevo de 4x100 metros que esta tarde disputará la lucha por el podium en el complejo de Avilés.

## Plata para la taekwondista Rebeca Aneiros en el Trofeo Federación

Redacción / Ferrol

La integrante del gimnasio Kang ferrolano Rebeca Aneiros López consiguió el pasado fin de semana la medalla de plata en el Trofeo Federación de Técnica y Pumse de taekwondo que reunió en Vilaiba a los más jóvenes practicantes de esta disciplina. La competidora ferrolana, que es ya casi una veterana, a pesar de su juventud en el taekwondo, era una de las tres representantes de la entidad departamental, aunque fue la única que consiguió subir al podium. La competición consiste en la realización de diversas técnicas de ataque y defensa que simulan un combate contra varios contrincantes.

Este Trofeo Federación de técnica fue una auténtica congregación de las jóvenes promesas de la modalidad, ya que acudieron a la cita más de 250 representantes procedentes de toda Galicia. Las fases provinciales, que eran las que daban acceso a este Gallego oficioso, tuvieron lugar recientemente, siendo la coruñesa en la vecina localidad de As Pontes.

Redacción / Ferrol

La localidad ovetense de Gibraltor acoge durante este fin de semana el Campeonato de España de tenis de mesa para competidores de la categoría alevín. Se trata de una cita verdaderamente multitudinaria, con presencia de participantes procedentes de todas las comunidades autónomas y que se desarrolla tanto por equipos como en individual y dobles -en categoría masculina como femenina-.

La comarca de Ferrolterra estará nuevamente representada en este Nacional mediante sus dos clubes más representativos en lo que a categorías de base se refiere, el Narón TM y el Ferrol TM, que no competirán entre sí al participar el primero con un conjunto masculino y el segundo con uno femenino.

La expedición del club naronés está formada por un total de siete tenistas, Yerai Varela, Martín Méndez, Micha-

Narón y Ferrol TM remiten a sus representantes a esta cita

## Huelva acoge el Estatal de tenis de mesa de edad alevín

El equipo naronés, formado por siete componentes, participa en el cuadro de clubes, así como en los individuales y dobles masculinos, mientras que el departamental hace lo propio en la categoría femenina con tres tenistas

el Leiras, Rubén Rodríguez, Adrián Ferreira, Jorge Estévez y Yago González. Todos ellos tomarán parte en el cuadro individual, mientras que en la de dobles la participación se reduce a los dúos formados por Varela/ Méndez y Estévez/ González.

En cuanto a la competición por equipos, en la fase previa se han establecido ocho cuadros de cuatro conjuntos,

quedando el Narón enmarcado en el sexto.

### Rivalos

Los naroneses iniciarán la competición midiéndose a los equipos de Burgos, Colegio Marpe y Chipiona. Pasa a la segunda fase únicamente el primero de cada grupo, ya que hay equipos que están clasificados directamente pa-

ra la segunda ronda.

Las tres participantes del Ferrol TM en la prueba de Gibraltor son Loreto Domenech, Sabela López y Emma Silva. Al igual que en el caso de los naroneses, toman parte tanto en el cuadro individual como en el de dobles, en el que López y Silva formarán uno de los tandems mientras que Domenech se emparejará con otra tenista de la

expedición gallega.

El cuadro femenino es algo más reducido que el masculino, con seis grupos formados por cuatro conjuntos cada uno. Las competidoras departamentales están en uno de los dos grupos en el que se han incluido a cinco equipos, lo que las hace partir con un cierto hándicap.

La fase previa dará comienzo el sábado pero las finales serán el día siete

Sus rivales en esta fase previa serán el Requena, Villa de la Zubia, el Finesques Ripollet y el Inca.

Las rondas eliminatorias darán comienzo el sábado, pero la competición se prolongará hasta el siete de julio en que tendrán lugar todas las finales.